G |GOITINGEN

STADT, DIE WISSEN SCHAFFT

Der Oberburgermeister

Antwort der Verwaltung : Bundnis 90/Die Grunen-Ratsfraktion
auf die Anfrage der/des
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Bau- und Planungsausschusses

am

THEMA : Fragen zum Haushalt Parkraummanagement*
Antwort erteilt : Stadtrat Dienberg

Frage 1:

Fir die StraBenunterhaltung gibt es explizit keine Schliisselzuweisungen. Schliisselzuweisungen sind
allgemeine Deckungsmittel. Eine Zweckbindung flir besondere Aufwandsarten besteht nicht.

Frage 2:

Das Parkraummanagement ist ein wichtiges Steuerungsinstrument in der kommunalen Verkehrsplanung. Die
Steuerung des 6ffentlichen Parkraums mit den Instrumenten der kommunalen Parkraumbewirtschaftung
kann bei flichendeckendem Einsatz zu einer Reduzierung des Parksuchverkehrs und zu einer Verbesserung
der Parkchancen fuir Bewohner und Kunden/Besucher beitragen. Im Zusammenspiel mit MaBnahmen zur
Forderung des Umweltverbundes soll im Sinne der stadtischen Klimaschutzziele die Ausweitung der
Parkraumbewirtschaftung (u.a. im angedachten Bereich der Nordstadt) zu einer Reduzierung des Kfz-
Verkehrs und schlussendlich zu einer Senkung der Larm- und Luftschadstoffbelastung im Stadtgebiet flhren.

Frage 3:

Fiir das allgemein formulierte Ziel ,,Zusammenarbeit im Zusammenhang mit dem Parkraummanagement”
gibt es keine Kennzahlen. Der Erfolg der Zusammenarbeit ist nicht messbar. Fir alle Gbrigen Ziele dieses
Produktes stellen die Ergebnisse der Parkraumbewirtschaftung laut Jahresbericht und die Auswertung der
Stérungsmeldungen die bewertbaren Kennzahlen dar.




